



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

1149 /2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

13/07/2024
 පැය 0550

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - පොතුවිටිය පොලිස් වසම.

2024.07.12 වන දින අළුයම් කාලයේ පොතුවිටිය පොලිස් වසමේ රඹුක පින්නගොඩැල්ල ප්‍රදේශයේ පිහිටි නිවසක් අසල පුද්ගලයෙකු තුවාල සහිතව මියගොස් සිටින බවට පොතුවිටිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වූ රඹුක, රක්වාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු විසින් අසල්වැසි කාන්තාවකට අයුතු යෝජනාවක් සිදු කිරීම හේතුවෙන් එම කාන්තාවගේ පුරුෂයා තවත් පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු සමග පැමිණ පොලු වලින් පහරදී මෙම ඝාතනය සිදු කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය රත්නපුරය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ඝාතනය සම්බන්ධයෙන් වයස අවුරුදු 28 හා 35 යන වයස්වල පසුවන සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පොතුවිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - රත්ගම පොලිස් වසම.

2024.07.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ රත්ගම පොලිස් වසමේ රණපනාදෙනිය ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකු තියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඝාතනය කර ඇති බවට රත්ගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ රණපනාදෙනිය, රත්ගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම මරණකරු පොල් ව්‍යාපාරිකයෙකු වශයෙන් කටයුතු කරන අතර විදේශ ගතව සිටින බාල සොහොයුරාගේ වසා දමා ඇති නිවසේ පොල්ලෙලි ගසමින් සිටියදී යම්කිසි අයෙකු විසින් පොල් උලෙන් ඇත මෙම ඝාතනය සිදුකර ඇති බවට සිදු කළ විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

සාකච්ඡාවට හේතුව හා මෙම සාකච්ඡා කවුරුන් විසින් සිදු කළේද යන්න මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණයෙන් පසු කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර රත්ගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා - ගල්නෑව පොලීස් වසම.

2024.07.12 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්නෑව පොලීස් වසමේ කලංකුට්ටිය වන්දනගම මාර්ගයේ සිට කලාමයට යන අතුරු මාර්ගයක පුද්ගලයෙකු මියගොස් සිටින බවට ගල්නෑව පොලීස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වූ වන්දනගම, කලංකුට්ටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පවුල් ආරවුලක් හේතුවෙන් සිදුවූ මනුෂ්‍ය සාකච්ඡා බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සඳහා සිද්ධිය වූ ස්ථානයේ ඇති අතර සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ගල්නෑව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

04. විභාගස්ථානයක් බිඳ පුරාවිද්‍යා වටිනාකමකින් යුත් බුදු පිළිමයක් සොරකම් කළ හිමිනමක් හා තවත් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - රඹුක්කන පොලීස් ස්ථානය.

රඹුක්කන පොලීස් වසමේ පුවක්මොටේ ප්‍රදේශයේ විභාගස්ථානයක් බිඳ පුරාවිද්‍යා වටිනාකමකින් යුත් මිලකල නොහැකි සැතපෙන බුදු පිළිමයක් සොරකම් කිරීම සම්බන්ධයෙන් 2024.07.12 වන දින රඹුක්කන පොලීසියට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර හිමිනමක් හා සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් හිමිනම වයස අවුරුදු 33ක් වන යටගම ප්‍රදේශයේ විභාගස්ථානයක වාසය කරන හිමිනමක් වන අතර අත්අඩංගුවට ගත් අනෙක් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 44 යන වයස්වල පසුවන යටගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සොරකම් කරන ලද සැතපෙන බුදු පිළිමය පොලීසිය විසින් සොයා ගෙන ඇති අතර රඹුක්කන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කඳාන පොලීස් ස්ථානය.

2024.07.12 වන දින දඹවල් කාලයේ කඳාන පොලීස් වසමේ නැදුරුපිටිය ප්‍රදේශයේදී කඳාන පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන සේදවත්ත, වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කඳාන පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - තලංගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.12 වන දින සවස් කාලයේ තලංගම පොලිස් වසමේ බෝධිරාජ මාවත ප්‍රදේශයේදී තලංගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 600ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන තලවතුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලංගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මත්පෙති සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශ මහනුවර උප ඒකකය.

2024.07.12 වන දින සවස් කාලයේ තලාතුමය පොලිස් වසමේ හේලගොල්ල ප්‍රදේශයේදී පොලිස් මත්ද්‍රව්‍ය නාශක කාර්යාංශ මහනුවර උප ඒකකයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මත්පෙති 6200ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලාතුමය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන හේලගොල්ල වත්ත , තලාතුමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලාතුමය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පමුණුගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.12 වන දින උදෑසන කාලයේ පමුණුගම පොලිස් වසමේ පුබුදුගම ප්‍රදේශයේදී පමුණුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 2079 (බැරල් 11) ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන හේලගොල්ල වත්ත , තලාතුමය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලාතුමය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොණරාගල කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන අංශය.

2024.07.12 වන දින දඟවල් කාලයේ බුත්තල පොලිස් වසමේ බ්ලොක් 04 ප්‍රදේශයේදී මොණරාගල කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර බලපත්‍ර නොමැතිව මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන උවපැල්වත්ත, බුත්තල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුත්තල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - දොම්පේ පොලිස් වසම.

2024.07.12 වන දින අළුයම් කාලයේ දොම්පේ පොලිස් වසමේ හංවැල්ල කිරිඳිවැල මාර්ගයේ නිකවෙල ප්‍රදේශයේදී හංවැල්ල දෙස සිට කිරිඳිවැල දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු ගම්පහ රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 31 ක්වූ රතමලේ, ඌරාපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණයෙන් පසු ඥාතීන් වෙත භාර දී ඇති අතර දොම්පේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - කෑගල්ල පොලිස් වසම.

2024.07.12 වන දින දහවල් කාලයේ කෑගල්ල පොලිස් වසමේ කොළඹ නුවර ප්‍රධාන මාර්ගයේ රංචල ප්‍රදේශයේදී වරකාපොල දෙස සිට කෑගල්ල දෙසට ධාවනය වූ බස් රථයක පිටුපසින් පැමිණි යතුරුපැදියක් බස් රථයේ ගැටී යතුරුපැදිය මාර්ගයේ පෙරළිගොස් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ලොරි රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසුපැදිකරු කෑගල්ල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පසුපැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 22 ක්වූ කොටුගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය කෑගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. කෑගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.